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Parte 1: Problemas de seleccion multiple

Problema 1. Lenny recorté un rectangulo de 7x 4 (7 filas y 4 columnas) a lo largo
de las lineas de la cuadricula, dividiéndolo en siete rectangulos més pequenos. Las

areas de estos siete rectangulos son: 6, 5, 5, 5, 4, 2, 1.

En cada uno de los seis primeros rectan- a b c d
gulos, Lenny escribi6é su area dentro de 116lolol5
una de sus celdas, como se muestra en 2olololo]o

la tabla de la derecha. Las celdas vacias
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estdn marcadas con un circulo.

Nota. La celda donde se encuentra el 5|0 o|o

namero 6 es (1,a) y la celda donde se 60|50

encuentra el numero 2 es (7,d). 715|042

.En cual celda se encuentra el rectangulo de area 17

(A) (2,b) (B) 3;¢) (C) (4,d) (D) (1,¢) (E) (6,a)

Problema 2. Maria tiene un total de 16 figuras de soldaditos, que se dividen
entre arqueros y espadachines (soldados de espada). Si le da a su hermano cualquier
conjunto de 3 figuras, entonces siempre le quedaran mas espadachines que arqueros.
Pero si decide darle a su hermano exactamente la mitad de sus espadachines,
entonces le quedaran méas arqueros que espadachines. ;Cuantas figuras de arqueros

tiene Maria?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

Problema 3. El profesor escribié en el pizarrén una sucesion de numeros naturales

consecutivos, comenzando desde el 1. Pedro noté que exactamente 17 de esos



numeros son divisibles por 3, mientras que Santiago observo que exactamente 3 de

ellos son divisibles por 13.
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divisibles
por 13

.,Cuantos ntiimeros escribi6 el profesor en total?
(A) 20 (B) 31 (C) 40 (D) 51 (E) 60

Problema 4. Ivan y Luciana, nacidos antes del ano 2000, tuvieron el siguiente

didlogo en 2023, después de celebrar sus cumpleanos:

— Luciana, jmira qué coincidencia! Mi edad ahora es igual al ntimero
formado por los dos ultimos digitos de tu ano de nacimiento.
— jVaya, Ivan! Lo mismo me pasa: mi edad es igual al nimero formado

por los dos tltimos digitos de tu ano de nacimiento.

Con base en esta informacion, podemos concluir que:

(A) Lo mismo ocurrira con ellos en 2024.

(B) La diferencia de edad entre Ivan y Luciana es de 19 afios.

(C) La suma de las edades cumplidas por Ivan y Luciana en 2023 es 123 anos.
(D) Ivan cumplio 70 afios en 2023.

(E)

E) Luciana cumplié 45 anos en 2023.

Problema 5. Durante un juego de escondite, cinco nifios se escondieron: Ana,
Claudia, Fabiola, Joaquin y Pedro. Se sabe que:
= Habia exactamente dos ninos escondidos en la casa del arbol;

= Pedro, que nacié en La Paz, se escondi6é junto con Fabiola;
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= Una de las ninas se escondi6 sola;
= Ana no estaba sola en su escondite;
= El nino que naci6é en Santa Cruz estaba en la casa del arbol.

. Quiénes estaban escondidos en la casa del arbol?

(A) Pedro y Fabiola. (C) Ana y Joaquin. (E) Claudia y Fabiola.
(B) Joaquin y Claudia. (D) Pedro y Ana.

Parte 2: Preguntas de respuesta corta numérica

Problema 6. En la figura se muestra un rectangulo dividido en siete cuadrados.

Encuentre el perimetro de este rectangulo, si su area es igual a 2268.

Problema 7. En un circulo se colocaron 36 niimeros naturales (no necesariamente
distintos), de modo que cada nimero ocupa una posicién. Se sabe que en cada
grupo de tres nimeros consecutivos (es decir, cualquier trio de niimeros que estén
uno al lado del otro en el circulo), existe al menos un numero que es estrictamente
mayor que la suma de los otros dos. ;Cual es el menor valor posible que puede

tener la suma de los 36 numeros?



Problema 8. Sofia escribié un ntmero en cada uno de los circulos vacios de la
figura, de forma que la suma de los cuatro niimeros escritos es igual a la suma de
los tres ntmeros conectados por la linea vertical, y también igual a la suma de
los tres numeros conectados por la linea horizontal. Sabiendo que el nimero en el

centro es 2025, ;cuél es la suma total de los cuatro ntimeros que Sofia escribié en

OO

O

los circulos blancos?

Problema 9. Gabriel disfruta completar tableros de 3 x 3 utilizando nimeros,
de manera que cualquier conjunto de tres celdas alineadas (horizontal, vertical o
diagonal) cumple con la siguiente: El niimero central debe ser igual al promedio
aritmético de sus dos vecinos. jCual sera la suma total de los nueve ntimeros del

siguiente tablero?
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Problema 10. Encuentra el digito de las unidades del menor niimero entero po-

sitivo par cuya suma de sus digitos sea igual a 2025.
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